

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2021年11月
星期四

25

今日8版 第4263期
农历辛丑年十月廿一



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏西风3级，今天最高气温17到18℃，明天最低气温4到5℃。

建德市气象台 11月24日16时发布

戚哮虎来我市宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯 昨日上午，杭州市委常委、宣传部部长戚哮虎赴我市大同镇宣讲党的十九届六中全会精神，与部分镇村干部和党员及村民代表面对面座谈交流，并召开“联乡结村”结对帮扶工作座谈会及开展相关活动。杭州市委宣传部常务副部长龚志南，杭报集团党委书记、社长董悦，华数集团党委书记、董事长陆政品等杭州市与大同镇“联乡结村”结对帮扶的成员单位相关负责人参加活动。市领导朱欢、富永伟、朱春根参加相关活动。

戚哮虎首先来到大同镇永盛村，与村两委班子及党员和群众代表座谈交流，宣讲党的十九届六中全会精神，系统介绍了党的十九届六中全会的会议概况，阐述了党的十九届六中全会的历史意义，并向大家分享了学习心得体会。

戚哮虎指出，各级党组织要把认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神当作当前和今后一个时期的重大政治任务，以更高的政治站位和政治自觉，全面系统学习和深刻领会党的十九届六中全会精神的核心要义与丰富内涵，充分理解和认识“一个主题”、“两个确立”、三次历史性的飞跃、四个伟大成就的飞跃、五大历史意义、十个坚持、十三个方面的成就等重大意义，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断推动学习贯彻党的十九届六中全会精神往深里走、往实里走、往心里走，以更加昂扬的姿态护航新征程、建功新时代。

戚哮虎强调，要全面推进学习宣传党的十九届六中全会精神，党员干部要集中学、多样学、深入学、学在前，普通群众也要主动学、认真学，实行分层分级学，确保“全覆盖”；要用党的十九届六中全会精神推进永盛村的发展，坚持党建统领推进工作，丰富乡村文化生活，加强村风村貌建设，让乡村产业旺起来，让乡土文化活起来，让乡村更有精气神。

在与大同镇班子成员宣讲时，戚哮虎强调，要突出重点群体，实现学习全覆盖，以领导干部为重点，采取多种形式学；要用好各类载体，掀起学习宣讲的新热潮，形成人人学、人人讲、人人践行的浓厚氛围；要把牢正确的导向，让学习宣传更接地气，把握舆论导向和政治方向，开展群众喜闻乐见的学习宣传形式；要促进成果转化，开创各项工作新局面，对标对表高质量发展，奋力冲刺全年红。

戚哮虎还听取了大同镇联乡结村及经济社会发展情况汇报，并实地考察了大同老街建设和发展情况。杭报集团、华数集团、文广集团、西泠印社社务委员会、大关中学教育集团、北山街道卫生服务中心等与大同镇“联乡结村”结对帮扶单位分别在活动中作了表态发言。

(下转第2版)

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

市委召开全市领导干部大会 宣布省委干部任免决定

富永伟任建德市委书记 提名王新锋为建德市市长候选人

本报讯 昨日下午，中共建德市委召开全市领导干部大会，宣布省委关于建德市领导调整的决定。杭州市委副书记佟桂莉出席会议并讲话，杭州市委组织部常务副部长骆安全宣读任免文件，朱欢同志主持会议。

根据省委决定，富永伟同志任中共建德市委书记，提议其不再担任建德市市长职务；提名王新锋同志为建德市市长候选人；免去朱欢同志的中共建德市委书记、常委、委员职务。

佟桂莉指出，建德市新一届领导班子配备是省委从杭州市干部队伍建设和各地领导班子建设的实际出发，经反复酝酿、通盘考虑、慎重研究作出的决定，体现了对建德工作的肯定，对建德市干部的关心重视。近年来，特别是朱欢任职建德以来，团结带领建德市的干部群众，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央、省委和杭州市委决策部署，推动经济社会发展站上新起点、展现新形象，成为全国首个气候宜居城市，荣获杭州地区首个“大禹银鼎”、全球绿色城市、国家级生态示范区等荣誉，发展态势越来越好，信心底气越来越足。

佟桂莉强调，要坚持把讲政治摆在首位，把思想和行动统一到省委、杭州市委决策部署上来。持续兴起学习宣传贯彻党的十九

届六中全会精神热潮，全力抓好党代会筹备等各项工作。要坚持奋发有为，不断开辟干在实处、走在前列、勇立潮头新境界。努力打造浙西科创新高地，推进城乡融合提效，推动改革创新赋能，擦亮文化金名片，扎实做好岁末年初各项工作，切实维护社会和谐稳定。要坚持自我革命，加快建设变革型组织，提高领导干部塑造变革的能力。全面提升组织力，构建风清气正好生态，营造团结协作好氛围，真正做到干事创业一条心，谋发展一股劲，抓工作一盘棋，不断开创发展新局面。

朱欢在会上向建德的老领导、老前辈、市委全体同志和市四套班子其他成员以及建德全体党员干部和全市人民对他工作的支持表示感谢。朱欢表示，建德的秀丽山水让人魂牵梦萦，建德的丰厚底蕴让人心驰神往，建德的红色基因让人由衷感佩，围绕实现建德“跨越赶超新崛起”这个共同愿景，五年来，他与大家一道，在奋斗中加快了跨越赶超、擦亮了金字招牌、增进了民生福祉、浓厚了干事创业氛围、经受住了重大考验。他动情地说，此心安处即故乡，深深感恩在建德的难忘时光；风雨同行创业路，永远怀念在建德的奋斗历程；乘风破浪会有时，衷心祝愿建德的明天灿烂辉煌，衷心祝愿建德人民幸福安康。

富永伟表示，这次组织决定由他接任中共建德市委书记，深感责任重大、使命光荣。当前，建德正处在加快跨越赶超、推动共同富裕的关键阶段，他将倍加珍惜省委、杭州市委的信任和重托，倍加珍惜全市干部群众的厚爱和期望，在今后的工作中坚持以实干守初心、以实干促发展、以实干显担当，努力以优良业绩向党和人民交上一份满意的答卷。他同时郑重表示，坚持政治过硬，铸就实干之魂；坚持接续奋斗，谋定实干之要；坚持人民至上，践行实干之本；坚持民主团结，汇聚实干之力；坚持从严治党，牢筑实干之基，与全市广大干部群众一起努力，把建德建设得更加美好。

王新锋表示，这次组织决定提名他为建德市市长候选人，深感责任重大、使命光荣。组织对建德寄予厚望，人民对政府充满期待。他将在今后各项工作中讲政治、谋发展、为民生、守底线，与全市人民一道，不忘初心、继续前进，为全方位推进高质量发展建设共同富裕新建德贡献力量。

市委常委，市人大、市政府、市政协领导，市法院，市检察院主要负责同志；各乡镇（街道）党政正职、市级机关各单位党政正职或主持工作负责人、市级国有公司主要负责人；担任过副市（县）级以上领导职务的老同志等参加会议。

（记者 仰武）

我市动员部署学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动

本报讯 昨日下午，我市召开学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲动员部署会。会议强调，要切实按照省委、杭州市委的统一部署，精心组织好、开展好“六讲六做”大宣讲活动，持续兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮，全面激发拥护“两个确立”的政治自觉、思想自觉、行动自觉，全力推动全会精神在建德落地生根、开花结果、见行见效。

市委书记富永伟讲话，市领导王新锋主持会议，叶万生、吴铁民、吕平等其他市四套班子领导出席。市委常委、宣传部部长朱春根通报了市委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神广泛开展“六讲六做”大宣讲行动的总体安排。宣讲员代表在会上作了交流发言。

会议指出，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务，是深入开展党史学习教育的核心内容。开展“六讲六

做”大宣讲活动是一项具有鲜明标识度的特色举措，充分彰显了浙江作为“红色根脉”、争当学懂弄通做实六中全会精神排头兵的政治担当，要以更高的政治站位和政治自觉，全面系统学习领会党的十九届六中全会精神的核心要义与丰富内涵，切实开展好“六讲六做”大宣讲活动。

会议指出，要提高站位、深化认识，切实增强开展“六讲六做”大宣讲活动的思想自觉、行动自觉，讲深讲透“两个确立”是党和国家根本利益之所在、实现中华民族伟大复兴之所需，讲深讲透总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，讲深讲透党的百年奋斗的主题主线和重大成就，讲深讲透中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革，讲深讲透党的百年奋斗的历史意义和历史经验，讲深讲透以史为鉴、开创未来的重要要求。

会议强调，要知行合一、以宣促干，着力推动“六讲六做”

大宣讲活动见行见效。开展“六讲六做”大宣讲活动，“讲”是手段，“做”是核心，既要讲得好，更要做得好。要立足建德实际、做好结合文章，将大宣讲活动与坚定加快建德发展的使命担当结合起来，与“冲刺全年红”的各项目标任务结合起来，与增进民生福祉结合起来，与防范化解风险结合起来，与全面从严治党结合起来，将全会精神付诸于实践、落实到行动。

会议同时强调，要强化保障、迅速行动，全面营造“六讲六做”大宣讲活动的浓厚氛围，对标对表省委、杭州市委关于活动部署的“时间表”“任务书”，坚持“规定动作高质量、自选动作有特色”，充分彰显建德味、时代味，全面动员，全媒联动、全域覆盖、全程把控，全面统筹协调、层层动员部署，营造出人人讲、人人学、人人践行的浓厚氛围。

（记者 朱海玲）

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神